

“小候鸟”走失 民警当“奶爸”

Z 本报记者 徐晓 通讯员 张杭菲

本报讯 7月12日傍晚,在诸暨大唐镇中兴社区巡逻的值班民警接到群众报警称,附近有个小男孩找不到家长了。民警赶到后,只见一个光身男娃孤身站在那里,正哭得撕心裂肺。民警赶紧从车上拿了件警服包裹住孩子,又给他买了瓶饮料,孩子这才停止了哭闹。接着,民警抱着孩子在附近找了很久,但都没发现孩子的家人。孩子太小,又无法正确表达家长的信息,民警只好先将他带回派出所,当起了“临时奶爸”。

直到当晚近10点,心急如焚的孩子父母才来到派出所,母亲看见民警怀里已经睡意朦胧的儿子,激动地接过孩子,不停地吻了又吻,不停感谢民警的帮助。她惭愧地说:“我和孩子他爹都是在这里打工的,孩子和他姐姐暑期过来跟我们团聚。但我们白天要上班,他姐姐外出游玩时粗心大意,就把弟弟弄丢了……”

这已经是大唐派出所民警今年暑期在辖区“捡”到的第3位“小候鸟”了。警方提醒,放暑假了,许多“小候鸟”飞到父母身边团聚,但初到陌生的城市,孩子好奇心又重,很容易导致迷路、走失的情况。所以家长一定要加强孩子的安全教育。一要提醒他们注意交通安全,遵守交通规则;二要让他们熟悉周边环境,牢记父母信息;三要告诉他们,万一走失,千万不要跟陌生人走,可以请周围的叔叔阿姨帮忙打110,或者直接找民警求助。

疲劳驾驶闯大祸 担心赔偿便逃逸

Z 通讯员 黄秋芬 傅晓红

本报讯 “当时太疲劳,我不时地打盹,突然听到‘砰’的一声,这才意识到可能闯大祸了!”货车司机陈某被抓后懊悔地说。近日,他因涉嫌交通肇事罪被江山市检察院批准逮捕。

35岁的陈某是云南广南人,在江山跑货运。6月16日晚上9点多,陈某驾驶一辆重型货车运送一车啤酒从江山前往武义。因最近没有休息好,他一路上都在犯困。当行驶到江山上余镇石灰坛路段时,陈某突然听到“砰”的一声碰撞声,这才清醒过来,看到车子已驶入非机动车道。他连忙下车查看,发现路面上躺着两名行人,他心中害怕,未曾细看就赶紧驾车逃离,但最终在嘉兴被警方拦截。据他交代,他当时担心赔偿款会很高,结果一念之差,选择了逃逸。

经查,这起事故致2人当场死亡,1人受伤,陈某负全责。

村里深夜遭贼 警方神速破案

Z 通讯员 陈梦菲

本报讯 近日,乐清市大荆镇白箬岙村三户人家连续遭贼,笔记本电脑、电瓶车、手机、现金等财物被盗。大荆派出所民警迅速出击,用了不到10小时就抓获两名嫌疑人,追回了部分赃物。

当天早晨,大荆派出所接到村民报警后,对案发地周边的监控进行反复查看,很快锁定了犯罪嫌疑人。随后盗车嫌疑人李某在永嘉归案。

经审讯,李某对当天凌晨在白箬岙村偷盗一事供认不讳,并配合警方,将住在乐清的另一名嫌疑人石某约出,石某随即落网。经查,李某和石某是贵州老乡,也都有前科。两人因不务正业,没有正当生活来源,便相约盗窃,此前发生在雁荡镇的一起盗窃案也与他们有关,涉及不少贵重财物。

目前,两人已被刑拘。

召开检商座谈 构建新型关系

Z 通讯员 雷伟红

本报讯 近日,由龙游县检察院牵头、县工商联(总商会)组织的非公经济人士座谈会在当地举行。龙游县检察院检察长刘建华、县工商联主席吴安春和15位非公企业负责人就如何构建新型检商关系进行了座谈。

座谈会上,企业家代表纷纷表示,全力支持检察院依法严厉查办破坏金融秩序、侵犯知识产权等案件,希望检察机关在经济发展新常态中继续关心支持企业的转型升级,完善信用环境建设、财产保全等机制。

在听取了企业家代表的发言后,刘建华表示,检察院将从三方面着手,扎实做好检察机关服务和促进当地民营经济健康发展工作:一是切实增强保障和促进非公有制经济发展的主动性和责任感;二是提升保障和促进非公有制经济发展的针对性和实效性;三是构建“亲”上加“清”的新型检商关系。



击毙恶犬

通讯员 朱婷婷 朱凌云

近日,温岭泽国镇戴家村一条大型犬突然发疯,连续咬伤三名村民。温岭巡特警赶到后,利用盾牌将狗逼到角落,随后将其击毙。

今年,温岭巡特警大队已经三次出警击毙恶犬。民警提醒,进入夏季,犬类尤其是大型犬易狂躁攻击人,应加强防范,若看到疑似疯狗袭人,最好立即拨打110求助。

“中文界面不能操作,要切换成英文” 好了,“热心话务员”让你步步入套

Z 通讯员 卓珊珊 周仁俊 本报记者 曹志勇

本报讯 手机话费充值迟迟不到账,平阳的杨女士就去上网搜原因,没想到,一时大意的她却陷入了一个通讯(网络)诈骗团伙设的局,损失惨重。平阳警方历时数月终于侦破此案,在海南儋州抓获涉案人员10名。昨天,涉案人员被押解回平阳。而据警方初步调查,该团伙已在全国作案数十起,涉案金额高达上百万元。

今年3月1号,杨女士在某网络平台为自己的手机进行充值,然而话费却迟迟没到账。于是,她就在网上搜索“充话费没有到账的原因”,这时,一条附有解决方案的网页内容引起了她的注意,而网页上还附有一个以0571开头的固定电话号码。杨女士随即拨通了这个号码。

“电话里一个像话务员的人告诉我,可以通过银行卡去ATM机上转出话费,空的银行卡也没关系。”杨女士回忆,她拿着一张仅有几十元余额的银行卡到ATM机上按照对方说的操作,可操作到一半时,对方却以系统故障为由,让她换一张银行卡。并未多想的杨女士当即换了一张银行卡。此时,对方又说,不能在中文界面操作,让她将ATM机的操作界面切换成英文。杨女士不懂英文,“话务员”就“热心”地指导她怎样操作。没想到,根据对方的指示操作后,卡里的3.82万元现金却没了。

随后,杨女士先是收到一条“95588”开发来的短信,要她回复“66#卡号”(事后证实,这只是诈骗团伙为了套取她的相关信息)。没多久,此前的“话务员”和杨女士联系,告诉她卡里的钱被暂时扣了,只要有银行卡流动资金比38200元大,她便可收回原先被扣的这些钱。杨女士仍没有起疑,继续根据对方的指示操作,又被转走了9万多元。为了取回这些钱,3月3日下午,杨女士再次按照对方指示操作,结果可想而知,

她再度被骗走了5万多元。这下她才意识到被骗,于是报案。

平阳警方迅速成立专案组。“我们根据杨女士提供的固话号码,查找到与之相关联的十余个电话号码。”专案组民警说,他们对这些号码进行了逐一调查,其间奔赴广西、广东、北京、海南等地,串并全国同类案件40余起。经过4个月的艰苦侦查,7月8日,平阳警方在海南海口市、儋州市警方的协助下,成功捣毁了两个通讯(网络)诈骗窝点,抓获10名嫌疑人。

原来,该团伙利用特殊域名建立了一个钓鱼网站,再花高价通过私人公司使该钓鱼网站在国内某知名搜索引擎搜索中居于首位,以增加可信度和被关注量。此外,他们还申请了两个以“0571”开头的固定电话,使被害人放松警惕。犯罪嫌疑人周某交代,团伙内的分工十分明确,有“话务员”,有“经理”,有专门负责转账提款的,每个人都有自己的角色。在接到被害人电话时,“话务员”会根据事先准备的“剧本”诱使被害人去ATM机上进行操作,从而让对方一步步陷入骗局。像杨女士被骗时,所谓的“话务员”教她在英文界面进行的操作,其实就是转账。

目前,10名犯罪嫌疑人已被采取了刑事强制措施,案件还在进一步侦查中。

